

## UMOWA O UDZIELANIE ŚWIADCZEŃ ZDROWOTNYCH (WZÓR)

zawarta w dniu ..... 2018 r. w Krakowie pomiędzy:

**Szpitałem Uniwersyteckim w Krakowie** z siedzibą w Krakowie przy ul. Kopernika 36, 31-501 Kraków, wpisanym do rejestru stowarzyszeń, innych organizacji społecznych i zawodowych, fundacji oraz samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej KRS prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Krakowa - Śródmieścia, XI Wydział Gospodarczy pod nr KRS: 0000024155, reprezentowanym przez:

Z-cę Dyrektora ds. Koordynacji i Rozwoju - Krzysztofa Mydła  
przy kontrasygnacie

Głównego Księgowego – Doroty Lechowicz

zwanym w dalszej części Umowy **UDZIELAJĄCYM ZAMÓWIENIE**

a

.....  
.....

zwanym/ą w dalszej części Umowy **PRZYJMUJĄCYM ZAMÓWIENIE**

*Niniejsza Umowa została zawarta w wyniku przeprowadzonego konkursu ofert na podstawie ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej.*

Ilekcroć w niniejszej Umowie jest mowa o:

- Zakładzie Diagnostyki Obrazowej CUMRiK - należy przez to rozumieć Zakład Diagnostyki Obrazowej Centrum Urazowego Medycyny Ratunkowej i Katastrof (CUMRiK) Udzielającego Zamówienie,
- Kierownika Zakładu Diagnostyki Obrazowej CUMRiK - należy przez to rozumieć Kierownika Zakładu Diagnostyki Obrazowej Centrum Urazowego Medycyny Ratunkowej i Katastrof (CUMRiK) Udzielającego Zamówienie,
- Koordynator Zakładu Diagnostyki Obrazowej CUMRiK - należy przez to rozumieć Koordynatora Zakładu Diagnostyki Obrazowej Centrum Urazowego Medycyny Ratunkowej i Katastrof (CUMRiK) Udzielającego Zamówienie
- Kierownik Pracowni MR - należy przez to rozumieć Kierownika Pracowni Rezonansu Magnetycznego Zakładu Diagnostyki Obrazowej Centrum Urazowego Medycyny Ratunkowej i Katastrof (CUMRiK) Udzielającego Zamówienie,
- Protokole badania MR – należy przez to rozumieć zastosowany w badaniu rezonansu magnetycznego rodzaj sekwencji i przekrojów obrazu,
- Płatniku – należy przez to rozumieć Narodowy Fundusz Zdrowia lub inny podmiot finansujący świadczenia zdrowotne ze środków publicznych,
- Harmonogramie – należy przez to rozumieć harmonogram pracy ustalony przez Przyjmującego Zamówienie,
- Kancelarii – rozumie się przez to Kancelarię Udzielającego Zamówienie zlokalizowaną w budynku przy ul. Kopernika 36.
- Dniach roboczych – rozumie się przez to dni od poniedziałku do piątku, z wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy w rozumieniu ustawy z dnia 18 stycznia 1951 r. o dniach

wolnych od pracy oraz dni wolnych od pracy u Udzielającego Zamówienie,

1. Integralną część niniejszej Umowy stanowią następujące załączniki:
  - 1) Wzór oświadczenia o zachowaniu w poufności danych.
  - 2) Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych.
  - 3) Wykaz świadczeń zdrowotnych i ich wartości punktowe,
  - 4) Wzór skierowania stosowany u Udzielającego Zamówienie.
  - 5) Zasady związane z bezpieczeństwem informacji obowiązujące Dostawców (Wykonawców) Szpitalu Uniwersyteckim w Krakowie”, - <https://www.su.krakow.pl/zasady-funkcjonowania>.
2. Wykonawca oświadcza i potwierdza, że zapoznał się i przeanalizował treść załącznika 5 stanowiącego integralną część Umowy, udostępnionego przez Szpital Uniwersytecki w Krakowie na oficjalnej stronie Szpitala Uniwersyteckiego: <https://www.su.krakow.pl/zasady-funkcjonowania>, a to: „Zasady związane z bezpieczeństwem informacji obowiązujące Dostawców (Wykonawców) Szpitalu Uniwersyteckim w Krakowie” i nie zgłasza oraz nie zgłosił do niego żadnych zastrzeżeń, oraz że zna wynikające z niego wymagania potrzebne do prawidłowego wykonania przedmiotu Umowy i zobowiązuje się przestrzegać zasad wynikających z tych dokumentów podczas realizacji Umowy.

Strony zawierają Umowę o następującej treści:

#### § 1

1. Udzielający Zamówienie udziela zamówienia, a Przyjmujący Zamówienie przyjmuje na siebie **obowiązek udzielania świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania badań diagnostycznych Rezonansu Magnetycznego (bez opisu) na rzecz pacjentów hospitalizowanych w Szpitalu Uniwersyteckim w Krakowie**, zwanych dalej „świadczeniami zdrowotnymi”.
2. Świadczenia zdrowotne zabezpieczać będą funkcję i zadania Udzielającego Zamówienie w sytuacji czasowego wyłączenia Pracowni Rezonansu Magnetycznego.
3. Zakres udzielanych świadczeń zdrowotnych obejmuje:
  - a) Udzielanie świadczeń zdrowotnych będących przedmiotem niniejszej umowy:
    - a. zgodnie z harmonogramem w dni robocze w liczbie około 10 badań planowanych dziennie, zgłaszanych najpóźniej w dniu poprzedzającym badanie oraz,
    - b. 2 badań „na ratunek życia” zgłoszonych tego samego dnia, w którym będzie wykonywane badanie
  - b) Dostarczenie tego samego dnia wyników badań on – line, bądź zarchiwizowanych na płytach DVD/CD w dniu następnym.
4. Przyjmujący Zamówienie zobowiązuje się do realizacji świadczeń zdrowotnych zgodnie z Harmonogramem.
5. Przyjmujący Zamówienie oświadcza, iż świadczenia zdrowotne objęte niniejszą Umową będą wykonywane przez personel posiadający kwalifikacje i uprawnienia zgodne z warunkami stawianymi przez Płatnika oraz wynikające z przepisów odrębnych, w szczególności przez:
  - a) Lekarzy specjalistów w dziedzinie radiologii, radiodiagnostyki, rentgenodiagnostyki lub radiologii i diagnostyki obrazowej oraz,
  - b) Techników RTG przeszkolonych oraz kwalifikowanych do obsługi aparatu MR oraz,
  - c) Pielęgniarki.
6. Ilość świadczeń zdrowotnych uzależniona będzie wyłącznie od bieżących potrzeb Udzielającego Zamówienie.

7. Udzielający Zamówienie zobowiązuje się do zapewnienia transportu pacjentów, którym udzielane będą świadczenia zdrowotne do jednostek Przyjmującego Zamówienie na terenie miasta Krakowa.
8. Przyjmujący Zamówienie zobowiązuje się do bezpłatnego powtórzenia świadczenia zdrowotnego w przypadku uzasadnionych zastrzeżeń do jakości wykonanego świadczenia zdrowotnego.
9. Przyjmujący Zamówienie zobowiązuje się na wniosek Udzielającego Zamówienie do zamiany protokołu badania MR.
10. Przyjmujący Zamówienie oświadcza, że wykonanie świadczeń zdrowotnych będzie się odbywało za pomocą aparatury spełniającej wymogi stawiane przez Płatnika. W szczególności Przyjmujący Zamówienie zobowiązuje się do wykonywania świadczeń zdrowotnych za pomocą aparatu MR (minimum 1,5 T).

#### § 2.

1. Podstawą do wykonania świadczeń zdrowotnych przez Przyjmującego Zamówienie będzie zlecenie z Zakładu Diagnostyki Obrazowej CUMRIK przesłane w dniu poprzedzającym wykonanie świadczenia zdrowotnego.
2. Zlecenie, o którym mowa w ust 1 niniejszego paragrafu, sporządzone będzie przez Kierownika Pracowni MR lub osobę przez niego pisemnie upoważnioną i zawierać będzie:
  - a) listę pacjentów oraz,
  - b) skierowania.
3. Zapisy ust. 1 oraz 2b niniejszego paragrafu nie mają zastosowania w wypadku wykonywania świadczeń zdrowotnych „na ratunek życia”.

#### § 3.

1. Przyjmujący Zamówienie na żądanie Udzielającego Zamówienie w każdym czasie udzieli mu informacji o przebiegu wykonania umowy.
2. Przyjmujący Zamówienie poddaje się kontroli Udzielającego Zamówienie w zakresie wykonywania świadczeń zdrowotnych wynikającej z norm obowiązującego prawa oraz czynności kontrolnych zmierzających do ustalenia prawidłowości realizacji Umowy.
3. Uprawnienia kontrolne Udzielającego Zamówienie obejmują w szczególności:
  - a. prawo kontroli wykonywania i jakości udzielanych świadczeń,
  - b. żądania informacji o zakresie wykonywanych świadczeń,

#### § 4

1. Przyjmujący Zamówienie zobowiązuje się do rzetelnego wykonywania świadczeń zdrowotnych, wykorzystując wiedzę i umiejętności medyczne oraz postępowanie w tym zakresie, a także warunki techniczne..
2. Przyjmujący Zamówienie zobowiązany jest w szczególności do:
  - a. Wykonywania świadczeń zdrowotnych określonych w Umowie zgodnie z aktualną wiedzą medyczną i zasadami etyki, Zarządzeniami Prezesa NFZ, powszechnie obowiązującymi przepisami prawa, w tym rozporządzeniami MZ co do zakresu objętego niniejszą Umową,
  - b. Nadzoru i opieki nad pacjentami, u których wykonywane jest badanie,
  - c. Rejestrowania pacjentów na badania,
  - d. Systematycznego prowadzenia aktualnej dokumentacji medycznej zbiorczej i indywidualnej pacjentów leczonych i nowo przyjętych związanej z udzielanymi świadczeniami zdrowotnymi zgodnie z obowiązującymi przepisami (Rozporządzenia MZ, zarządzenia Prezesa NFZ), w tym zgodnie z:
    - Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 9 listopada 2015 roku w sprawie rodzajów, zakresu i wzorów dokumentacji medycznej oraz sposobu jej przetwarzania.
    - Ustawą z dnia 6 listopada 2008 roku o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta, a także wewnętrznymi aktami normatywnymi Udzielającego Zamówienie.

- e. Przestrzegania przy wykonywaniu niniejszej Umowy zasad wynikających z krajowych przepisów o ochronie danych osobowych, a także innych powszechnie obowiązujących przepisów prawa, chroniących prawa osób, których dane będą przetwarzane, w tym przepisów Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych). Strony szczegółowo ustaliły warunki przetwarzania danych w umowie o powierzenie przetwarzania danych stanowiącej załącznik nr 2 do niniejszej Umowy (dalej: „Umowa Powierzenia”).
  - f. Natychmiastowego pisemnego zawiadomienia Udzielającego Zamówienie w razie stwierdzenia niesprawności, awarii, kradzieży i innych podobnych zdarzeń, które uniemożliwiają prawidłową realizację świadczeń zdrowotnych przez Przyjmującego Zamówienie.
  - g. Znajomości i przestrzegania praw pacjenta (zapewnienie pełnej informacji o stanie zdrowia i procesie leczenia).
  - h. Znajomości i stosowania przepisów mających zastosowanie przy udzielaniu i rozliczaniu świadczeń zdrowotnych objętych niniejszą Umową, ze szczególnym uwzględnieniem rozporządzeń Ministra Zdrowia, oraz Zarządzeń Prezesa NFZ.
  - i. Poddania się kontroli przeprowadzanej przez Płatnika lub jego Oddziały, na zasadach określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 2004 roku o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych, w zakresie wynikającym z Umowy.
  - j. Udostępniania wyników przekazywanych Udzielającemu Zamówienie on – line z uwzględnieniem zasad właściwego zabezpieczenia oraz bez straty na jakości wykonanych badań.
  - k. Niezwłocznego wprowadzenia stosownych danych w Portalu Potencjału - Podwykonawcy, (zgodnie z wymogami Płatnika) i udostępnienia ich w terminie do 30 dni od podpisania niniejszej Umowy Udzielającemu Zamówienie.
3. Przyjmujący Zamówienie zobowiązuje zapoznać się z przepisami dotyczącymi ochrony danych osobowych, w tym wewnętrznymi regulacjami Udzielającego Zamówienie oraz zobowiązuje się do ich stosowania, a także do zachowania w tajemnicy danych osobowych uzyskanych w związku i w zakresie z wykonywaniem niniejszej Umowy.
4. Przyjmujący Zamówienie zobowiązany jest zapewnić poufność informacji dotyczących Udzielającego Zamówienie uzyskanych w związku z realizacją niniejszej Umowy i nie ujawniać tych informacji bez uprzedniej pisemnej pod rygorem nieważności zgody Udzielającego Zamówienie w czasie trwania niniejszej Umowy oraz po jej zakończeniu
5. Przyjmujący Zamówienie zobowiązuje się najpóźniej w ciągu 5 dni roboczych od podpisania Umowy do przekazania Udzielającemu Zamówienie, oświadczenia o zachowaniu poufności (załącznik nr 1 do Umowy).
6. Przyjmujący Zamówienie ponosi pełną odpowiedzialność za udzielanie świadczeń zdrowotnych będących przedmiotem niniejszej umowy przez osoby przez siebie zatrudnione lub udzielające świadczeń w jego imieniu na innej podstawie.

## § 5

1. Przyjmujący Zamówienie ponosi odpowiedzialność za szkody wyrządzone Udzielającemu Zamówienie, pacjentom lub innym osobom trzecim wskutek niewykonania lub nienależytego wykonania Umowy, chyba że niewykonanie lub nienależyte wykonanie Umowy jest następstwem okoliczności, za które Przyjmujący zamówienie odpowiedzialności nie ponosi.
2. W przypadku stwierdzenia przez Płatnika naruszenia zasad udzielania świadczeń zdrowotnych określonych w umowie między Płatnikiem, a Udzielającym Zamówienia w związku

z okolicznościami, za które odpowiedzialność ponosi Przyjmujący Zamówienie, Przyjmujący Zamówienie zobowiązany jest zwrócić Udzielającemu Zamówienie wynagrodzenie naliczone od zakwestionowanych świadczeń z tego tytułu oraz naliczone przez Płatnika kary umowne, a także zobowiązany jest do wynagrodzenie wszystkich szkód, jakie w związku z powyższym poniósł Udzielający Zamówienie. Powyższy zwrot lub zapłata odszkodowania może nastąpić poprzez potrącenie ww. roszczenia Udzielającego Zamówienie z wynagrodzenia Przyjmującego Zamówienie, na co Przyjmujący Zamówienie wyraża zgodę.

## § 6

1. Zapłata wynagrodzenia Przyjmującemu Zamówienie następować będzie na podstawie miesięcznych faktur zgodnych z rozliczeniem zawierającym sumę iloczynu wykonanych świadczeń zdrowotnych i ich wartości punktowych określonych w Załączniku nr 3 do niniejszej Umowy.
2. Udzielający Zamówienie zobowiązuje się do zapłaty stawki brutto za punkt rozliczeniowy, o którym mowa w ust. 1 niniejszego paragrafu - badanie rezonansu magnetycznego (bez opis): ..... zł ( słownie złotych :..... 00/100).
3. Podstawą wypłaty wynagrodzenia będzie przekazana w terminie do 10-go dnia miesiąca, następującego po miesiącu wykonania świadczeń zdrowotnych faktura.
4. Należność z tytułu realizacji niniejszej Umowy będzie wypłacana przez Udzielającego Zamówienie w okresach miesięcznych nie później niż 16 dni od daty złożenia przez Przyjmującego Zamówienie w Kancelarii Udzielającego Zamówienie prawidłowo sporządzonej oraz potwierdzonej przez Kierownika Zakładu, Kierownika Oddziału oraz Koordynatora Zakładu (potwierdzenie, iż świadczenia wykonane zostały prawidłowo, zgodnie z Umową, bez zastrzeżeń co do wykonanej pracy) faktury, jednak nie wcześniej niż 26 dnia miesiąca.
5. Udzielający Zamówienie ustala następujący sposób opisu fakturowanych świadczeń zdrowotnych na fakturze:

„Udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania badań diagnostycznych Rezonansu Magnetycznego (bez opisu) na rzecz pacjentów hospitalizowanych w Szpitalu Uniwersyteckim w Krakowie – umowa nr DN SU .....”

  - ilość wykonanych badań w danym miesiącu
  - wartość punktowa wykonanych badań
  - wartość usług.”
6. W przypadku, gdy Udzielającego Zamówienie oraz Przyjmującego Zamówienie łączy więcej niż jedna umowa, Przyjmujący Zamówienie zobowiązuje się do wystawienia faktur każdorazowo odrębnie dla każdej z umów, oznaczając właściwy numer umowy.
7. Wypłata wynagrodzenia następuje przez przesłanie środków, przelewem, na konto bankowe wskazane w fakturze przez Przyjmującego Zamówienie.
8. Złożenie faktury, o której mowa w ust. 3, 4 i 5 niniejszego paragrafu w innym miejscu niż Kancelaria Udzielającego Zamówienie nie wywołuje przewidzianych Umową skutków prawnych.
9. W przypadku opóźnienia w zapłacie kwot, o których mowa w niniejszym paragrafie Przyjmującemu Zamówienie przysługuje prawo do naliczenia odsetek zgodnie z obowiązującymi przepisami.
10. Przyjmującemu Zamówienie nie przysługuje prawo do wynagrodzenia, jeśli nie wykonywał przedmiotu Umowy.
11. Udzielający Zamówienie zastrzega możliwość modyfikacji zasad wynagradzania Przyjmującego Zamówienie w przypadku zmiany zasad finansowania przez Płatnika świadczeń zdrowotnych stanowiących przedmiot Umowy. Zmiana, o której mowa powyżej, zostanie dokonana przez strony w formie aneksu do Umowy w terminie 14 dni od daty podpisania aneksu wprowadzającego zmiany przez Płatnika i Udzielającego Zamówienie. W przypadku braku porozumienia między Stronami co do podpisania aneksu, o którym mowa w zdaniu poprzednim,

Udzielający Zamówienie zastrzega sobie prawo rozwiązania Umowy za 14-dniowym okresem wypowiedzenia.

12. Przyjmujący Zamówienie oświadcza, że kwoty, o których mowa w niniejszym paragrafie wyczerpują całość zobowiązań finansowych Udzielającego Zamówienie wobec Przyjmującego Zamówienie, wynikających z realizacji niniejszej Umowy.
13. Termin zapłaty uważa się za zachowany z chwilą obciążenia rachunku bankowego Udzielającego Zamówienie.

#### § 7

1. W przypadku naruszenia postanowień Umowy Udzielający Zamówienie ma prawo naliczyć Przyjmującemu Zamówienie kary umowne zgodnie z poniższymi zasadami.
2. W przypadku niewykonania Umowy Przyjmujący Zamówienie zobowiązany jest do zapłaty Udzielającemu Zamówienie kary umownej w wysokości 10 000 zł (przez niewykonanie Umowy Strony rozumieją nieprzystąpienie do wykonania Umowy ze strony Przyjmującego Zamówienie).
3. W przypadku rażącego naruszenia postanowień Umowy Przyjmujący Zamówienie zobowiązany jest do zapłaty Udzielającemu Zamówienie kary umownej w wysokości do 5000 zł.
4. W innych przypadkach naruszenia Umowy Przyjmujący Zamówienie zobowiązany jest do zapłaty Udzielającemu Zamówienie kary umownej w wysokości do 1000 zł.
5. Przed naliczeniem kary umownej Udzielający Zamówienie może wezwać Przyjmującego Zamówienie do pisemnego szczegółowego podania przyczyn niewykonania lub nienależytego wykonania Umowy w terminie 3 dni roboczych od daty otrzymania wezwania.
6. W przypadku gdy szkoda przekracza będzie wartość zastrzeżonej kary umownej Udzielający Zamówienie zastrzega sobie prawo dochodzenia odszkodowania przenoszącego wysokość zastrzeżonej kary umownej na zasadach ogólnych.
7. Naliczenie przez Udzielającego Zamówienie kary umownej następuje poprzez sporządzenie noty księgowej wraz z pisemnym uzasadnieniem, Przyjmujący Zamówienie zobowiązany jest w terminie 10 dni od daty otrzymania ww. dokumentów do zapłaty naliczonej kary umownej. Brak zapłaty w powyższym terminie uprawnia Udzielającego Zamówienie do potrącenia kary umownej z wynagrodzenia Przyjmującego Zamówienie lub innych jego wierzytelności przysługujących Przyjmującemu Zamówienie w stosunku do Udzielającego Zamówienie, na co Przyjmujący Zamówienie wyraża zgodę.
8. Naliczenie przez Udzielającego Zamówienie bądź zapłata przez Przyjmującego Zamówienie kary umownej nie zwalnia go z zobowiązań wynikających z niniejszej Umowy.
9. Kary umowne podlegają sumowaniu.

#### § 8

1. Nadzór nad wykonaniem niniejszej Umowy ze strony Udzielającego Zamówienie sprawują:
  - a) Kierownik Zakładu - nadzór organizacyjny i merytoryczny
  - b) Koordynator Zakładu – nadzór i odpowiedzialność za poprawność rozliczeń.
2. Opiekę merytoryczną nad wykonywaniem niniejszej Umowy sprawuje ze strony Przyjmującego Zamówienie – .....
3. Udzielający Zamówienia zobowiązany jest w przypadku zmian do pisemnego poinformowania Przyjmującego Zamówienie o osobach każdorazowo sprawujących funkcje odpowiednio Kierownika Oddziału oraz Koordynatora Oddziału.

#### § 9

Strony ustalają, iż adresami właściwymi do korespondencji są adresy wskazane w komparycji Umowy. Strony zobowiązują się do wzajemnego informowania się o wszelkich zmianach w/w adresów pod rygorem uznania za skutecznie doręczoną korespondencję kierowaną na ostatni znany drugiej Stronie adres.

## § 10

1. Przyjmujący Zamówienie oświadcza, że jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej, zarówno w zakresie odpowiedzialności kontraktowej jak i odpowiedzialności z tytułu czynów niedozwolonych, za szkody wyrządzone w związku z udzielaniem świadczeń zdrowotnych będących przedmiotem niniejszej Umowy zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.
2. Przyjmujący Zamówienie zobowiązuje się do utrzymania ubezpieczenia przez cały czas trwania niniejszej Umowy, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.
3. W razie wygaśnięcia polisy ubezpieczeniowej w trakcie trwania niniejszej Umowy Przyjmujący Zamówienie zobowiązuje się do dostarczenia nowej polisy do Sekcji ds. Zarządzania Personelem i Szkoleń Udzielającego Zamówienia w terminie 3 dni od dnia jej zawarcia.

## § 11

1. Umowę zawarto na czas oznaczony tj. od dnia **1 lipca 2018 r. do dnia 30 czerwca 2020 r.**
2. Strony postanawiają, iż oprócz wypadków wymienionych w kodeksie cywilnym Umowa ulega rozwiązaniu w następujących wypadkach:
  - 1) z upływem czasu, na który była zawarta;
  - 2) z dniem zakończenia udzielania określonych świadczeń zdrowotnych;
  - 3) z ważnych powodów - wskutek oświadczenia złożonego z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec miesiąca kalendarzowego, w szczególności gdy:
    - a) z przyczyn organizacyjnych leżących po stronie Przyjmującego Zamówienie dalsze wykonywanie Umowy byłoby nieuzasadnione lub utrudnione,
    - b) Przyjmujący Zamówienie narusza postanowienia Umowy inne niż te, o których mowa w pkt 4 (prawo do wypowiedzenia Umowy w tym przypadku przysługuje Udzielającemu Zamówienie);
  - 4) wskutek oświadczenia jednej ze stron, bez zachowania okresu wypowiedzenia, w przypadku gdy druga strona rażąco narusza istotne postanowienia Umowy, w szczególności gdy:
    - a) Przyjmujący Zamówienie, mimo wcześniejszego upomnienia, nie realizuje świadczeń zdrowotnych,
    - b) Przyjmujący Zamówienie nie przedstawił dokumentu potwierdzającego zawarcie umowy ubezpieczenia z tytułu odpowiedzialności cywilnej, o której mowa w § 10;
    - c) Przyjmujący Zamówienie odmówił poddania się kontroli, do której Udzielający Zamówienie i Płatnik są uprawnieni na podstawie niniejszej Umowy lub nie wykonał zaleceń pokontrolnych;
    - d) Przyjmujący Zamówienie utracił uprawnienia do wykonywania świadczeń zdrowotnych objętych niniejszą Umową;
    - e) Udzielający Zamówienie zalega z wypłatą wynagrodzenia więcej niż 60 dni;
  - 5) w przypadku rozwiązania lub wygaśnięcia Umowy Powierzenia, z jakiegokolwiek przyczyny, Udzielającemu Zamówienie przysługuje prawo rozwiązania niniejszej Umowy bez zachowania okresu wypowiedzenia.
3. W przypadku rozwiązania Umowy, o którym mowa w niniejszym paragrafie, Przyjmującemu Zamówienie nie przysługuje prawo do jakiegokolwiek odszkodowania (rekompensaty) poza wynagrodzeniem za prawidłowo wykonane obowiązki umowne do chwili rozwiązania Umowy.

## § 12

1. Przyjmujący Zamówienie zobowiązuje się nie podejmować czynności prawnych mających na celu zmianę wierzyciela (w szczególności zawierać umowy przelewu), chyba że na powyższe wyrazi zgodę Szpital Uniwersytecki w formie pisemnej pod rygorem nieważności, z uwzględnieniem art. 54 ust. 5 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej.

2. Wierzytelności wynikające z Umowy nie mogą być przedmiotem aportu, chyba że na powyższe wyrazi zgodę Udzielający Zamówienie w formie pisemnej pod rygorem nieważności, z uwzględnieniem art. 54 ust. 5 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej.

#### § 13

1. Wszelkie zmiany niniejszej Umowy wymagają formy pisemnej pod rygorem nieważności, z zastrzeżeniem art.27 ust.5 ustawy dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej.
2. W związku z planowanym na rok 2019 przeniesieniem siedziby Szpitala Uniwersyteckiego do dzielnicy Kraków-Prokocim – Udzielający zamówienia zastrzega sobie prawo do jednostronnej zmiany danych adresowych Udzielającego zamówienia wskazanych w komparycji i w treści Umowy. Zmiana danych adresowych Udzielającego zamówienia nie wymaga zawarcia aneksu do Umowy w formie pisemnej pod rygorem nieważności, a wystarczające jest w tym zakresie złożenie przez Udzielającego zamówienia oświadczenia w formie pisemnej, przez co w tym przypadku strony rozumieją także przesłanie wiadomości e-mail na adres osoby odpowiedzialnej za realizację Umowy. Wykonawca zobowiązuje się do niezwłocznego potwierdzenia otrzymania wiadomości e-mail.
3. W przypadku zmiany wymogów stawianych przez Płatnika Udzielający Zamówienie dopuszcza zmianę niniejszej Umowy w przedmiotowym zakresie za porozumieniem stron.

#### § 14

1. Strony zobowiązują się do polubownego i w dobrej wierze rozwiązywania wszelkich sporów mogących powstać na tle wykonywania Umowy.
2. W przypadku braku porozumienia, wszelkie spory wynikające na tle wykonania Umowy rozstrzygać będzie sąd powszechny, właściwy miejscowo ze względu na siedzibę Udzielającego Zamówienie.

#### § 15

W sprawach nieuregulowanych Umową mają zastosowanie odpowiednie przepisy, w szczególności: ustawy o działalności leczniczej, ustawy o zawodzie lekarza i lekarza dentysty, ustawy o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta, ustawy o ochronie danych osobowych oraz Kodeksu cywilnego.

#### § 16

Umowę sporządzono w trzech jednobrzmiących egzemplarzach dwa dla Udzielającego Zamówienie, jeden dla Przyjmującego Zamówienie.

**UDZIELAJĄCY ZAMÓWIENIE (SU)**

**PRZYJMUJĄCY ZAMÓWIENIE**